Карточки с заданиями

ЗАДАЧА 1. 
Автомобиль движется со скоростью 54 км/ч. 
Водитель увидел пешехода за 50 м. 
Время его реакции – 0,4 с. 
Время срабатывания тормоза – 0,5 с. 
Тормозной путь легкового автомобиля для этой скорости на сухом асфальте равен 16 м.
На каком расстоянии от пешехода остановится автомобиль?
ЗАДАЧА 2.

 Вычислите, наехал бы этот же автомобиль на пешехода, если время реакции водителя было 2 с?

ЗАДАЧА 3. 
Подумайте, что произошло бы, если водитель среагировал за 1 с, но машина ехала во время дождя? Известно, что тормозной путь легкового автомобиля на мокром асфальте при скорости 54 км/ч составляет 29 м.
Рассчитайте остановочный путь в этом случае.
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